

用心用情 服务市民

出租车清洁消毒 市民出行更放心

□记者 燕亚男

本报讯 座套干净整洁,车辆一客一消毒,驾驶员必须佩戴口罩……10月10日,市客运管理处在平顶山火车站出租车候车区对出租车进行清洁消毒,确保市民放心出行。当天上午8点多,一辆辆出租车在候车区排起了长队,等待每月一次的常规检查和整车消毒。记

者在现场看到,驾驶员们自觉打开车门和后备厢,检查车内卫生。个别驾驶员看到车内的消毒液少了,赶紧补充。驾驶员黄东卫把车内的座套铺平,又拿出毛巾擦前挡风玻璃。黄东卫说:“出租车被称为城市的‘流动窗口’,车辆干净卫生直接反映了一个城市的对外形象。我们每天都一客一消毒,保持车内干净整洁,力争为乘客提供

一个干净、舒适的乘车环境。”

市客运管理处处长高峰表示,随着我市创文工作的深入开展,我市出租车行业从业人员的卫生意识也在不断增强。他们也会不时抽查车辆卫生状况,发现不合格的会要求驾驶员限时整改,并对驾驶员进行培训,要求驾驶员做好日常车内消毒,每个月会进行一次或两次集中整车消毒。

宝丰法院开展集中行动 强制执行纠纷案件

□记者 巫鹏

本报讯 为提升工作质效,营造诚信氛围,凸显执行工作强制性,对拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人形成威慑力,10月9日,宝丰县人民法院执行局经过周密部署,精心安排,组织开展集中执行行动。

9日清晨5点,宝丰法院35名执行干警和10余名法警在院内集结完毕,参加行动的干警兵分三路,迅速奔赴执行现场。

王某与胡某民间借贷纠纷一案,经法院审理后判令胡某偿还王某借款本金7000元及利息。判决生效后,胡某未履行生效法律文书确定的还款义务,王某向法院申请强制执行。该案进入执行程序后,执行干警立即向被执行人送达执行通知书、报告财产令等法律文书,但胡某仍不履行义务。执行干警多次上门查找胡某无果,借着此次集中行动,执行干警一大早再次来到被执行人胡某家中,找到了胡某并将其带回法院。经过执行干警耐心地说明解释法,胡某终于认识到自己的错误,立即联系亲属凑钱,最终将10000余元的款通过支付宝转账履行完毕,该案圆满执结。

郭某与郑某买卖合同纠纷一案,郑某拖欠郭某化肥款7000元,经法院主持调解,双方达成还款协议。民事调解书生效后,郑某未按约定期限履行还款义务,郭某向法院申请强制执行。在执行过程中,宝丰法院执行干警秉承“一次有效执行”工作理念,法律讲透,压力给够,快速执行。在此次行动中,行动一组执行干警迅速到达被执行人郑某家中,将其拘传至宝丰法院,途中执行干警向其说明不履行还款义务会承担的法律后果,郑某表示愿意偿还欠款,并通过微信转账将所欠款项全部履行完毕。

据统计,经过一天的努力,查找被执行人61案80人次,拘传12人,当场履行6案,达成和解2案,依法拘留7人,罚款7人26000元,实际执行到位金额25万余元。下一步,宝丰法院将继续加大执行力度,彰显司法权威,切实维护胜诉当事人的合法权益。

为了环境整洁 园林工人假期无休

□记者 李科学

本报讯 记者10月9日从市园林绿化中心获悉,在刚刚过去的国庆假期里,该中心职工累计清扫路面90余万平方米,修剪绿篱、草坪等累计36万余平方米,保洁、维护工作始终未停。

10月1日,河滨公园、河滨广场的工作人员早早上岗,清扫道路、清理落叶。10月2日,市区体育路

与湛河北路交叉口附近一棵柳树倒了,市园林绿化中心应急队立即赶到现场清理。10月4日下午,启蒙路市九中附近有树木倒地,卫东精细化管养区湛河公园片区工作人员立即冒雨赶往现场,及时将倒下的树木清运走。10月5日,在火车站广场、光明路与湛河南路交叉口环岛绿地、和顺路与光明路交叉口游园等地,园林职工冒雨清扫路面……

“整个国庆假期,园林职工都没有放假,所有卫生保洁及苗木养护等工作均正常进行。”市园林绿化中心宣传科负责人尚亚征表示,市园林绿化中心所辖的七大精细化管养区9处公园、广场,园林工人共清理落叶及垃圾1530余立方米,清扫园区道路、广场90余万平方米;修剪乔灌木16.5万余平方米、草坪近20万平方米;行道树抹芽600余株;擦拭座椅、垃圾桶等近千次。

国庆出游,这些不文明行为“煞风景”

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 国庆长假,许多市民就近享受假期的好时光,十分惬意。近日,记者走访景区公共场所发现,虽然游客的文明旅游素质在不断提升,但仍有一些不文明现象发生。

在市河滨公园,一些游客的不文明行为却和这里的美景很不匹配。记者见到,在公园绿化带内有不少游客扔的口罩或食品包装袋,一位游客站在绿化带前随地吐痰,几位男游客站在台阶上一边观赏远处的钟楼,一边叼着烟“吞云吐雾”,还时不时将烟灰弹在地上,甚至有个别游客将没有熄灭的烟蒂随手丢弃。

除了有游客不自觉的一些不文明行为外,记者发现,一些家长的纵容也造成孩子的不文明行为。有的小朋友爬上公园内的景观石玩耍,陪同游玩的家长也不制止,甚至还在一旁指导。此外,虽然景区大部分公共区域保持了干净整洁,可在一些角落、花坛内,却仍能看见烟头、果皮、废纸等垃圾。对于种种不文明行为,广大市



湛河堤上,一个小女孩在滑草。滑草不仅不安全还破坏草坪,园林部门曾多次制止,但仍有人我行我素。

民也纷纷表示“不应该”。“作为一名游客,我们在外出游玩的时候,要维护环境卫生,不随地吐痰,不乱扔废弃物,不在公共场所高声交谈。”游客周鹏飞表示,他会大力提倡文明旅游,为整洁亮丽的景区贡

献一分力量。

接受采访的市民表示,游客不文明的行为会给周围其他人带来不便和不适感,希望大家在出游时增强文明旅游意识,爱护好身边的环境,让文明旅游蔚然成风。

电视剧《山河锦绣》在郟县杀青

□记者 张鸿雨 孙书贤

本报讯 10月10日,郟县县委宣传部传来消息,由中央广播电视总台、影视剧纪录片中心、中国电视剧制作中心有限责任公司联合摄制的电视剧《山河锦绣》结束了近3个月的拍摄,于10月8日在郟县杀青。

《山河锦绣》是一部全景式、立体式、史诗般展现脱贫攻坚历史画卷的作品。该剧于6月26日在北京举行开机仪式,7月15日在茨芭镇构树张村启动郟县阶段的拍摄。

9月29日,导演余淳在接受记者采访时说:“我们来郟县将近80天了,刚来时天气非常炎热,如今已到

硕果累累、喜迎丰收的季节,郟县县委、县政府派出专人给我们提供支持服务,让我们能够按照既定计划拍摄,能够完成给党的二十大献礼的任务,我们心存感激。”

据悉,该剧超九成的镜头在郟县拍摄,经后期制作后,将以30集形式在中央广播电视总台播出。

“五美庭院”评选开始了

□记者 燕亚男

本报讯 10月10日,记者从市妇联了解到,为充分发挥广大妇女和家庭在推动乡风文明、建设美丽乡村、参与乡村振兴中的独特优势,共同建设“美丽鹰城美好家”,助力乡村振兴,市妇联决定在全市开展“五美庭院”评选活动。

此次活动将在全市城乡家庭中评选出“五美庭院”示范户1000户,“五美庭院”要求符合“五美”的创建标准:清洁卫生居室美;整洁有序庭院美;干净清爽厕所美;花木茂盛绿化美;文明健康生活美。另外,已被评为县(市、区)级“文明家庭”和“五美庭院”的家庭原则上优先推荐;往年已被评为市级“五美庭院”的家庭不再推荐。年度家庭内发生以下情况之一的,取消评选资格:属于违法建筑的;发生刑事案件或有“黄赌毒”情况的;参与邪教活动及封建迷信活动的;侵占集体土地,损害他人财产的;在秸秆禁烧、大气污染防治工作中有违法违规情况的;组织或参与非正常上访的;有其他违法违纪现象的。